JleMOHCTpallMOHHBINA BAPUAHT 3K3aMEHALIMOHHOM Pad0ThI 10 MATEMATHKE
(yray0seHHBII ypOBeHb U3y4YeHHA aJredpnl). 7 Kiaacc

Nel

B nepBoM merike 0b110 B 3 pa3a Ooubllie MykKH, 4eM Bo BTopoM. Korja u3 nepBoro
MeEIIIKa B3sJId 8§ KI' MYKH, @ BO BTOpOW J100aBwIM 12 Kr, TO B MEIIKaX MYKH CTaJlo
nopoBHY. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB MYKH ObUIO B KaXJ0M MEIIKe cHayasa?

Ne2

Brraucnure:

s 20 ()
Ne3

Pa3znoxure Ha MHOXUTEIIN:

1)  3mn?-12m-5n?+20;  2) 9 —4x2—48xy — 144y?; 3) 243x° - 32.
Ned

Pemnre ypaBHeHue:
1)  5x3+45x=0; 2)49x%>— (4x — 25)%=0; 3) x3 — 3x% — 16x + 48=0.
Ne§

|x| — x,ecnu x < 2,
—2x + 4,ecin x = 2.

Ne6

[Toctpoiite rpaduk QpyHKIHUM y = {

B tpeyronbnuke MNK u3Bectno, uto £M=80°, £N=50°. buccekrpuca yrina K
nepecekaet cropony MN B Touke B. Halinure yron KBM.



